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Centar za ženske studije  

OPERATIVNO-NARATIVNI IZVJEŠTAJ ZA 2023. GODINU  

 

Zajedno sa suradnicama sa sveučilišnih odsjeka u Zagrebu, Napulju i Beču, te IEF-a, Centar za ženske 

studije je u Dubrovniku organizirao šesnaesti poslijediplomski seminar Feminisms in a transnational 

perspective. Re/Configuration: Worlds in Motion (22-26. 5. 2023.). Sudjelovalo je 24 sudionika/ica 

iz 9 različitih zemalja. 

U suradnji s Odsjekom za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta u Zagrebu i Odjelom za 

komunikologiju, medije i novinarstvo Sveučilišta Sjever, u petak i subotu, 24. i 25. studenoga 2023. 

održali smo znanstveno-književni skup Dana Marije Jurić Zagorke „Marija Jurić Zagorka – život, 

djelo, nasljeđe“ na temu „Rod i mediji: od reprezentacije do konstrukcije zbilje“. Skup je imao 26 

izlagača.  

U sklopu Dana MJZ održan je i niz drugih aktivnosti za građanstvo, poput: edukativno kostimirane 

šetnje “Neznane junakinje”, stan je u dodatnim terminima bio otvoren za javnost, održana je 

tradicionalna šetnja “Zagorkinim tragom kroz Zagreb” te interaktivni događaj “Misteriozno pismo”.  

Tijekom godine, Stan MJZ otvoren je za javnost te ugošćava desetke i desetke organiziranih posjeta 

škola, znanstvenopopularnih aktivnosti za javnost, kao i aktivnosti Bookcluba.  

 

Završena je konceptualizacija te se u prijelomu i tisku nalazi novi broj časopisa Treća (Feminizam i 

Vizualne umjetnosti) koji će skoro biti vani (prvo online, a onda i u fizičkom obliku), sada smo u 

posljednjoj produkcijskoj fazi. 

 

Iza nas je suorganizacija Europske feminističke konferencije u suradnji s udrugom Domino. U dvije 

smo aktivnosti i provedbeno, neposredno sudjelovali, odnosno moderirala sam panel u Kući Europe 

naslovljen kao 'Feministički aktivizam', a u Memorijalnom smo stanu ugostili i radionicu "Otvoreno 

o pobačaju" u izvedbi socijalne antropologinje Anne Kühlmeyer.  

 

 

U suradnji sa ŽMH organiziran je niz zagovaračkih događanja, provjednih akcija i razgovora, počevši 

od susreta povodom rasprave mreže oko GREVIO preporuka, predstavljanja zaključaka istraživanja 

'Gdje su žene u javnim politikama’), suorganizacije niza javnih akcija od kojih je samo posljednja 

ona pod nazivom 'Sigurnost i povjerenje za žene' ispred MUP-a 20.11.2023. u solidarnosti s osječkom 

akcijom povodom obilježavanja dva mjeseca od ubojstva Mihaele Berak.  

 

Niz je aktivnosti i realiziranih medijskih upita s ciljem popularizacije redovitog rada i aktivnosti 

Centra za ženske studije.  

 

Sva preliminarna i završna izvješća za programe u provedbi uz podršku Ministarstva kulture i medija 

te Gradskog ureda za kulturu, kao i drugih donatora, predana su u roku.  

 

U suradnji s Etnografskim muzejem, nositelji smo projekta 'Žensko nasljeđe - Intimni prostori u ulozi 

svjedočanstva zajednice' koji je prije nešto više od mjesec dana krenuo u provedbu. Održane su 

četverotjedne sesije kreativnog pisanja koje je vodila Katja Grcić, a nakon zimskih praznika, likovne 

će radionice voditi Hana Lukas Midžić i Ivana Ognjanovac. Sve su umjetnice nezavisne, a polaznice 

su odabrane javnim pozivom (isti će biti otvoren i za proljetni ciklus). Dio fragmenata ovog prvog 

dijela objavit ćemo vjerojatno i na webu te društvenim mrežama. Projekt se nastavlja i u prvoj 

polovici 2024. godine.  
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Obrazovni program Ženskih studija proveden je u hibridnom, dvosemestralnom obliku. Program je 

imao 35 stalnih polaznica iz čitave RH i regije od kojih je polovica predala završne radove i 

kompletirala program.  

Sastao se Odbor obrazovnog programa te je zaključeno da s obzirom na svoje kapacitete (i ljudske i 

financijske) ove godine isplaniramo jednosemestralno izvođenje Ženskih studija (u kontinuitetu od 

veljače do lipnja) što prati i izvještajnu godinu jer sredstva za provedbu programa najčešće dobivamo 

tek u ožujku tekuće godine. Otvoren je poziv za novu generaciju studentica te prijave traju do 

31.12.2023. Neke od sudionica prethodnog obrazovnog programa, postaju njegovim aktivnim 

suradnicama, od objava radova u Trećoj do održavanja radionica.  

 

Sudjelujemo na nizu okruglih stolova i stručnih sastanka relevantnih institucija te sestrinskih 

organizacija kada god to možemo te primamo studijske posjete zainteresiranih organizacija.  

 

CŽS-u na račun evaluacije naše prijave, odobrena jednogodišnja podrška Kulture Nove za 2024., no 

ne i Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva.  

  


